

## ПРОТОКОЛ

№ 7

Днес, 08.09.2023 г. се проведе заседание в учителската стая на Обществения съвет към ОУ „Черноризец Храбър“ – Варна. Присъстват

На заседанието присъстват Даниела Пенкова – директор на ОУ „Черноризец Храбър“ – Варна и Антон Николов - ЗДУД

Заседанието протече по следния дневен ред:

1. Съгласуване на училищния учебен план за учебната 2023/2024 година и формите на обучение.
2. Приемане на ежегодния отчет за изпълнението на стратегията на училището.
3. Участие на училището по НП „Иновации в действие“
4. Разни

Дневният ред беше приет единодушно.

**По т. 1** г-жа Пенкова направи разяснения за училищните учебни планове по паралелки, които бяха предоставени за подробно разглеждане по имейл на членовете на Обществения съвет. Всички учебни планове са съобразени с желанията на родители и ученици – подадени заявления за ИУЧ и ФУЧ.

Госпожа Пенкова запозна Обществения съвет с учебния план на иновативната паралелка и предстоящите дейности свързани с иновацията.

Учебните планове и форми на обучение бяха съгласувани с Обществения съвет.

ЗА – 7

ПРОТИВ - 0

**По т. 2** г-жа Пенкова запозна Обществения съвет с отчета на всички дейности по изпълнение на стратегията за учебната 2022/2023 година.

Училището е извършило много повече дейности свързани с подобряване на материалната база, учебния процес и условията за работа и обучение в училище от заложените в стратегическия план.

Високият брой заявления с желания за записване в училище доказват, че училището е поело в посока на по-високо качество на образователната услуга и постига резултати.

Отчетът беше приет от Обществения съвет:

ЗА – 7

ПРОТИВ - 0

**По т. 3** госпожа Пенкова запозна Обществения съвет с целите, които са поставени за развитие на ОУ „Черноризец Храбър“ като иновативно училище и участието на училището в мобилност по НП „Иновации в действие“ за популяризиране на дейностите и обмяна на опит между училищата в България.

Обществения съвет одобри инициативата на училището за участие по НП „Иновации в действие“

ЗА – 7

ПРОТИВ - 0

По т. 4 бяха обсъдени мерки и предложения за подобряване на качеството на образование в училище, инициативите, свързани с откриването на учебната година, инициативите от „Нашите 50“, подготовката за юбилея на училището.

Протоколирал:

Даниела Панова-Пенкова

Председател на ОС:

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Daniela Panova-Penkova', written over the printed name and title.